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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTIDOS DE 

JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veintidós días del mes de Junio del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, se 

reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

ocho de junio del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 08 de junio de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 
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a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

08 DE JUNIO DE 2023. 
 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Diana Liset Lozano Martillo. Existiendo 

una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se 

someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeros Vocales, señor secretario, 

dentro de las actividades que hemos estado realizando, está la reconformación de la vía Los Lojas-La 

Joya, aún continúan los trabajos esto por parte de la Alcaldía quienes nos ha facilitado el equipo 

caminero y en nuestro caso como institución estamos facilitando el material. También se ha logrado 

intervenir un pequeño tramo de la vía Lechugal cerca del banquito aún falta tapar varios huecos 
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productos del invierno, esperamos que en los próximos días seguir dándole mantenimiento. Tuvimos la 

visita de un delegado de la Prefectura con quien realizamos un recorrido, donde observamos el estado 

de las alcantarillas en las diferentes vías de la parroquia, entre las cuales llamó la atención la del recinto 

El Sauce donde es probable colocar una alcantarilla para ayudar con el cauce del estero para que 

desfogue el agua con mayor rapidez, así mismo para el recinto el Rincón, Puerto Coquito y una cerca 

de Junquillal, con esto se realiza los estudios, esperamos que por parte de la prefectura se llegue a 

consolidar estas obras que serían fructíferas teniendo en cuenta que aún estamos en alerta amarilla por 

el tema del fenómeno del niño. También tenemos por parte de la universidad de Guayaquil, estudiantes 

que están realizando exámenes hepáticos, totalmente gratuitos.  

 

Hoy también quisiera tratar del tema acerca de las autorizaciones de construcción en el caso de los que 

ya tenemos tiempo trabajando. La vez pasado se quedo mediante un acuerdo con la presidenta de aquel 

entonces la Magister Rina Correa Morán, donde nosotros como vocales también estuvimos de acuerdo 

que no había espacio para construir dentro del cementerio, solamente se les iba a otorgar dichas 

autorizaciones a las que tuviera plazoleta o dueños de cruces que comprobaran que eran dueños de ese 

espacio. Por lo que es importante mencionar que el día de hoy tengo nuevas solicitudes de construcción 

desde tierra, pongo a su consideración y bajo la responsabilidad de todos ustedes se generan o no estos 

nuevos espacios. Mi punto de vista es que actualmente no existen espacios para construir nuevos cuerpos 

de bóvedas, si bien es cierto el cementerio no está totalmente ordenado, pero tampoco podemos permitir 

que se desordene más de lo que está. Entonces nosotros como autoridades estamos en el deber de tratar 

de mantener orden dentro de cementerio, por lo cual procedo a comunicar a ustedes como órgano 

legislador para tomar acciones acerca de este punto, quedando a su consideración compañeros. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, VOCAL: La realidad compañeros que no hay espacio, se 

puede otorgar autorizaciones de construcción sobre estructuras bóvedas que ya se encuentran 

construidas. 

 

DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Estoy de acuerdo con lo que dice Don Alfredo, 

pero si no se da el permiso es para nadie, porque después van a existir los malos comentarios. 

 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: También estoy de acuerdo con lo que acaban 

de mencionar. Con lo que respecta a construcción desde tierra y sobre cruz no se debería de otorgar los 

permisos de construcción, porque han existido casos que más de un familiar han solicitado esos espacios 

para construir y para evitar esos tipos de inconvenientes se debería dejar nomas la cruz, así como están. 

Y a lo que se refiere a Plazoleta los compañeros que vienen de la administración anterior saben que en 

tiempo de pandemias hicieron, deshicieron plazoletas y eso es negocio lo que han querido realizar. 

Recalco que sobre cruz no estoy de acuerdo, así presenten documentos que acrediten que son familiares, 

en cambio sobre bóvedas si, siempre y cuando tenga todo en regla. 

 

DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, VICEPRESIDENTA: Claro, también estoy de acuerdo 

con lo que dice los compañeros, pero que todos firmemos ese acuerdo, para que las personas que han 

venido a presentar su solicitud, puedan observar que todos los vocales han estado de acuerdo en no 

otorgar las autorizaciones de construcción, para que no se le carguen solamente al presidente. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Ustedes son testigo como dice Gisella, 

que en los tiempos de pandemia se han construido sin autorizaciones y en el caso de su 
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administración compañero Alfredo también le pasó. Tengo la idea de realizar nuevamente un 

mapeo de cuantas bóvedas hay, realizar una nueva enumeración, estoy viendo la forma porque 

como ustedes saben no hay un presupuesto como tal para coger y realizar un cerramiento, pero 

si podría existir la posibilidad de que con ingresos personales se pueda realizar un cerramiento 

con estacas y con el mismo alambre que se encuentra tirado, lógicamente este seria provisional. 

Para su conocimiento no se está cobrando ningún solo centavo, absolutamente a nadie por los 

servicios en el cementerio. Mientras no se regularice los servicios de acuerdo a la normativa 

legal vigente no cobraré. Una vez realizado los tramites correspondientes podremos cobrar para 

que todas esas personas que tienen varias bóvedas, empiecen a pagar los servicios e impuestos. 

 
GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: También recomiendo que los chicos de 

servicios generales que den al menos dos vueltas en el día por el cementerio, porque ustedes saben que 

una semana que dejen de ir al cementerio construye y nosotros ni por enterado. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Alguna otra situación o punto que 

deseen tratar. 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, VOCAL: Te felicito por el camino que están arreglando 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Claro pero hay que destacar un poco 

la predisposición del alcalde, esperemos que continúen de la misma manera. Pues la vedad que 

ese camino lo vengo gestionando desde que iniciamos esta nueva administración. 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, VOCAL: Si, está quedando muy bonito el camino, de 

igual manera con las volquetadas de cascajo que se tiró en la vía que va a Lechugal. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si, en los próximos días esperamos 

seguir trabajando en la vía que conduce al recinto Lechugal, solo que no podemos meter 

recursos porque en primer lugar no es nuestra competencia y va a ser intervenida por el 

municipio e incluso ya tienen contratista. El pequeño bacheo que estamos realizando es con 

autogestión. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. – El quinto punto del 

orden del día es: CLAUSURA. 
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Siendo las nueves horas con cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda 

se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veintidós de junio del dos mil veintitrés, 

el señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

Se adjunta un Anexo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  
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